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ATA DA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e seis, às dez horas, na sala da Direção da 

Faculdade, sob a Presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida, realizou-se a Septuagésima 

Terceira Reunião do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e 

Medicina Veterinária. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Maria Lucrécia Gerosa 

Ramos, Josemar Xavier de Medeiros, João Batista Soares, Arlete Dell’ Porto, Concepta M. 

Mcmanus Pimentel e Giane Regina Paludo. A reunião contou ainda, com a presença dos professores 

Luiz Antônio Borgo, Ângela Patrícia Santana, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Ana Maria Rezende 

Junqueira, Márcia de Aguiar Ferreira e Roberto Pereira de Carvalho. Aberta a sessão, a Presidência 

passou a palavra à professora Ângela Patrícia, que apresentou a proposta de captação de recursos 

para construção do “Centro de Segurança de Alimentos”, referente à Chamada Pública do 

Ministério da Ciência e Tecnologia nº. 01/06, por intermédio da Financiadora de Estudos e Projetos. 

Em seguida, o professor Roberto Pereira de Carvalho fez a apresentação da revista “Pesquisa nos 

Cerrados” informando que o seu lançamento está previsto para os dias dezessete a vinte e um de 

abril de dois mil e sete, no Centro de Convenções de Brasília. A conselheira Giane informou que 

participou de uma reunião de Coordenadores em São Paulo com a finalidade de realizar uma 

avaliação do Curso de Medicina Veterinária. Logo após, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata 

da reunião anterior. A conselheira Concepta relatou parecer favorável à criação do 

mestrado/doutorado em Agronomia, que foi aprovado por unanimidade. Na seqüência, os 

conselheiros Josemar e Lucrécia relataram pareceres favoráveis à aprovação do Regulamento dos 

Programas de Pós-Graduação em Ciências Animais e Saúde Animal respectivamente, que foram 

aprovados por unanimidade. Referente à demanda de área física para a pós-graduação, foi 

deliberado que os coordenadores irão encaminhar ao professor Wenceslau, as propostas para 

ocupação de laboratórios com suas respectivas justificativas. Às onze horas e cinqüenta minutos, 

nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada 

esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção Faculdade e pelo 

Presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 

Veterinária.............................................................................................................................................. 

 

                      

                          


